

## Единством сильна Россия тематический день



История России учит, что порознь, поодиночке не сделать того, что можно сделать вместе. Сильна Россия только тогда, когда она едина. Именно поэтому в России есть такой важный праздник - День народного единства. Это праздник дружбы и объединения, праздник любви и

согласия.

3 ноября, в канун этого государственного праздника, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся тематический день «Единством сильна Россия».

Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна

напомнила пришедшим в этот день в библиотеку читателям историю установления государственного праздника, рассказала о событиях 1612 года, истоках Смуты, о том, как народное ополчение во главе с Дмитрием Пожарским и Кузьмой Мининым добилось освобождения столицы от иноземцев.

Рассказ был дополнен видео-презентацией «Земли русской сыны!».



Желающие  
познакомились с  
книжной выставкой  
«Вспомним, братьцы,  
россов славу!», на  
которой были  
представлены книги,  
посвящённые Дню  
народного единства –  
его истории, событиям 1612 года, героям Отечества разных эпох.



Всем читателям в  
этот день были вручены  
буклеты «Единством  
сильна Россия».

Наши предки  
смогли победить врага,  
и сегодня мы должны  
беречь и защищать  
Россию, ведь в

единении и сплоченности – наша сила.



